



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 538/2022/IFAP, publicada no DOU de 01 de abril de 2022, vem retificar o EDITAL Nº 1/2022-PROGEP/RE – Reitoria/IFAP, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais itens:

I) EXCLUIR o subitem 7.3 do EDITAL No 1/2022-PROGEP/RE - Programa de Gestão, considerando o OFÍCIO Nº 41/2022 - PROAD/GAB/RE/IFAP, de 13 de Outubro de 2022. **“7.3. Havendo disponibilidade a unidade, poderá emprestar equipamentos e mobiliários ao participante mediante a assinatura de termo de compromisso e responsabilidade, junto ao setor competente.”**

II) ALTERAÇÃO DO SUBITEM: 9.3. Pró-reitoria de Ensino

Onde se lê:

9.3. Pró-reitoria de Ensino

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Pró-Reitoria de Ensino (Gabinete)	-	4	40.00%
Diretoria do Processo Seletivo	-	2	40.00%
Procuradoria e Pesquisa Educacional Institucional	-	1	40.00%
Seção de Registro Acadêmico Escolar	-	1	40.00%
Seção de Esporte e Lazer	-	1	40.00%
Departamento de Assuntos Estudantis	-	1	40.00%
Coordenação de Educação Profissional	-	3	40.00%
Coordenação de Graduação	-	2	40.00%
Departamento de Ensino A Distância	-	1	40.00%
Coordenação de Ensino A Distância	-	1	40.00%
Universidade Aberta do Brasil	-	2	40.00%
TOTAL	-	19	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Leia-se:

9.3. Pró-reitoria de Ensino

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Pró-Reitoria de Ensino (Gabinete)	-	6	40.00%
Diretoria do Processo Seletivo	-	2	40.00%
Procuradoria e Pesquisa Educacional Institucional	-	1	40.00%
Departamento de Assuntos Estudantis	-	1	40.00%
Seção de Esporte e Lazer	-	0	100,00%
Seção de Permanencia e Sucesso Discente	-	1	40.00%
Coordenação de Educação Profissional	-	1	40.00%
Coordenação de Graduação	-	1	40.00%
Coordenação de Ensino a Distância	-	0	100,00%
TOTAL	0	13	

III) ALTERAÇÃO DO SUBITEM: 9.4. Pró-reitor de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Onde se lê:

9.4. Pró-reitor de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Pró-reitor de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do Ifap	-	1	40.00%
Diretoria Executiva da Proeppi	-	3	40.00%
Departamento de Extensão, Arte e Cultura	-	2	40.00%
Departamento de Gerenciamento Estratégico, Pesquisa e extensão;	-	4	40.00%
Coordenação de Pós-Graduação	-	1	40.00%
Coordenação de Ações Inclusivas e Diversidades	-	1	40.00%
Seção de Inovação e Empreendedoras	-	1	40.00%
Coordenação de Pesquisa	-	1	40.00%
Coordenação de Extensão, Cultura e Desporto	-	1	40.00%
Núcleo de Inovação Tecnológica - NIT	-	1	40.00%
Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas - NEABI+	-	0	40.00%
Total		17	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Leia-se:

9.4. Pró-reitor de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Pró-reitor de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do Ifap	-	1	40.00%
Diretoria Executiva da Proeppi	-	4	40.00%
Editora do IFAP	-	1	40.00%
Departamento de Gerenciamento Estratégico, Pesquisa e extensão;	-	4	40.00%
Coordenação de Pós-Graduação	-	1	40.00%
Coordenação de Ações Inclusivas e Diversidades	-	1	40.00%
Seção de Inovação e Empreendedoras	-	1	40.00%
Coordenação de Pesquisa	-	2	40.00%
Coordenação de Extensão, Cultura e Desporto	-	1	40.00%
Núcleo de Inovação Tecnológica - NIT	-	1	40.00%
Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas - NEABI+	-	0	40.00%
Total	0	17	

IV) ALTERAÇÃO DO SUBITEM: 9.5 Pró-Reitoria de Administração

Onde se lê:

9.5 Pró-Reitoria de Administração

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Pró-Reitoria de Administração – PROAD	0	1	20,00%
Secretaria da Pró-Reitoria de Administração – SEC-PROAD	0	1	20,00%
Seção de Gerenciamento e Apoio Administrativo – SEGAD-PROAD	0	1	20,00%
Diretoria de Administração – DIADM	0	1	20,00%
Coordenação de Administração, Logística e Infraestrutura – COADINF	0	2	50,00%
Seção de Gerenciamento de Serviços, Manutenção e Infraestrutura	0	2	20,00%
Coordenação de Bens e Materiais – COBEM	0	2	50,00%
Seção de Gerenciamento de Bens e Materiais – SEBEM	0	1	50,00%
Seção de Gerenciamento de Compras e Contratações – SEGEC	4	1	20,00%
Departamento de Contabilidade, Orçamento e Finanças – DECOF	2	1	20,00%
Coordenação Orçamentária e Financeira – CORFI	0	1	20,00%
Seção de Gerenciamento de Execução Financeira – SEGOF	0	1	20,00%
Departamento de Licitações e Contratos – DELIC	5	1	20,00%
Coordenação de Atas e Contratos – CAC	3	1	20,00%
Departamento de Engenharia e Infraestrutura – DEIN	0	8	40,00%
Total	14	25	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Leia-se:

9.5 Pró-Reitoria de Administração

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Pró-Reitoria de Administração – PROAD	0	1	20,00%
Secretaria da Pró-Reitoria de Administração – SEC-PROAD	0	1	20,00%
Seção de Gerenciamento e Apoio Administrativo – SEGAD-PROAD	0	1	20,00%
Diretoria de Administração – DIADM	0	1	20,00%
Coordenação de Administração, Logística e Infraestrutura – COADINF	0	2	50,00%
Seção de Gerenciamento de Serviços, Manutenção e Infraestrutura	0	2	20,00%
Coordenação de Bens e Materiais – COBEM	0	2	50,00%
Seção de Gerenciamento de Bens e Materiais – SEBEM	0	1	50,00%
Seção de Gerenciamento de Compras e Contratações – SEGEC	4	1	20,00%
Departamento de Contabilidade, Orçamento e Finanças – DECOF	2	1	20,00%
Coordenação Orçamentária e Financeira – CORFI	0	1	20,00%
Seção de Gerenciamento de Execução Financeira – SEGOF	0	1	20,00%
Departamento de Licitações e Contratos – DELIC	5	1	20,00%
Coordenação de Atas e Contratos – CAC	3	1	20,00%
Total	14	17	

V) ALTERAÇÃO DO SUBITEM 9.9 Gabinete da Reitoria

Onde se lê:

9.9 Gabinete da Reitoria

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Chefia de Gabinete	-	1	20.00%
Diretoria Executiva do Gabinete Da Reitoria	-	1	20.00%
Assessoria de Relações Institucionais	-	1	20.00%
Secretaria de Gabinete	-	1	20.00%
Departamento de Expediente	-	4	20.00%
Setor de Arquivo e Protocolo Geral	-	3	50.00%
Seção de Correição	-	2	20.00%
Total		13	

Leia-se:

9.9 Gabinete da Reitoria

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Chefia de Gabinete	-	1	20.00%
Diretoria Executiva do Gabinete Da Reitoria	-	1	20.00%
Assessoria de Relações Institucionais	-	1	20.00%
Seção de gerenciamento de Relações Internacionais	-	1	20.00%
Secretaria de Gabinete	-	1	20.00%



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Departamento de Expediente	-	4	20.00%
Setor de Arquivo e Protocolo Geral	-	3	50.00%
Seção de Correição	-	2	20.00%
Total	0	14	

VI) INCLUSÃO DO SUBITEM 9.11 – Diretoria de Engenharia e Infraestrutura – DIEN

Setor	Vagas Regime Integral	Vaga Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial (Apenas para servidor com vaga no regime parcial)
Diretoria de Engenharia e Infraestrutura – DIEN	1	8	40,00%
Total	1	8	

VII) ALTERAÇÃO DO SUBITEM: 12.1. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA

12.1. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

Etapas	Data	Local
Publicação do edital	05/10/2022	Portal do Ifap e e-mail institucional
Período de inscrição	10 a 14/10/2022	Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP
Homologação das inscrições e resultado preliminar	17 a 19/10/2022	Portal do Ifap
Interposição de recurso	20 e 21/10/2022	progep@ifap.edu.br
Resposta aos recursos	24 e 25/10/2022	E-mail do servidor
Resultado final	27/10/2022	Portal do Ifap
Elaboração do Plano de Trabalho	A partir do dia 28/10 a 01/11/2022	Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP
Início da execução do PROGRAMA DE GESTÃO do Teletrabalho	A partir do dia 01/11/2022	Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA

12.1. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

Etapas	Data	Local
Publicação do edital	05/10/2022	Portal do Ifap e e-mail institucional
Período de inscrição	10/10/2022 a 23/04/2023	Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP
Homologação das inscrições e resultado preliminar	17 a 19/10/2022	Portal do Ifap



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Etapa	Data	Local
Interposição de recurso	20 e 21/10/2022	progep@ifap.edu.br
Resposta aos recursos	24 e 25/10/2022	E-mail do servidor
Resultado final	27/10/2022	Portal do Ifap
Elaboração do Plano de Trabalho	A partir do dia 28/10 a 01/11/2022	Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP
Início da execução do PROGRAMA DE GESTÃO do Teletrabalho	A partir do dia 01/11/2022	Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP